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Hoofdstuk 3: Conflictlijnen.
V_1.
a. 
b.
M ligt op de middelloodlijn van AB: 
[image: image161.emf]

M ligt op de middelloodlijn van AC: 
[image: image2.wmf]MAMC
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Hieruit volgt dat 
[image: image3.wmf]MBMAMC
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 en dus dat M op de middelloodlijn van B en C ligt.
c.
Teken de cirkel met middelpunt M en straal AM.
V_2.
a.
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 en dus is 
[image: image5.wmf]NARNAP
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N ligt op de bissectrice van 
[image: image6.wmf]A
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.

Op analoge wijze kun je bewijzen dat N op de bissectrice van 
[image: image7.wmf]B
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 ligt.

b.

[image: image121.wmf]d

c.

V_3.
a.
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Dus: 
[image: image9.wmf]PKQK
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 (de koorde wordt middendoor gedeeld).

b.

[image: image10.wmf]()
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Dus 
[image: image11.wmf]MPMQ
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: P en Q liggen op een cirkel met middelpunt M.
c.
Teken twee koorden in het deel van de cirkel. Construeer de middelloodlijnen op die koorden. Het snijpunt van die middelloodlijnen is het middelpunt van de cirkel.
V_4.
a.
Twee cirkels, beide met middelpunt M: een met straal 1 cm en de andere met straal 5 cm.

b.
Punt M en een cirkel met middelpunt M en straal 6 cm.

c.
Een cirkel met middelpunt M en straal 7 cm.

[image: image122.wmf]g


V_5.
a./c.


b.
dat is de middenparallel van l en m.
d.
Construeer twee lijnen op afstand 3 cm evenwijdig aan n. De snijpunten met de middenparallel zijn de gevraagde punten.
V_6.
[image: image123.wmf]b

a.
De vier punten zijn: P, Q, R en S.
b.
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(ZZR), dus 
[image: image13.wmf]RQRS
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(1)

[image: image14.wmf]2
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. Dus PQMS is een vierhoek waarvan de diagonalen elkaar middendoor delen. Bovendien staan de diagonalen loodrecht op elkaar. Dus PQMS is een ruit.
V_7.
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 (meetkundige plaats van een constante hoek)
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Dus A, S en E liggen op één lijn.

1.
a.
De straal staat loodrecht op de raaklijn aan de cirkel.
b.
De raaklijn aan het golffront in R is gelijk aan de raaklijn aan de walkant.

PR staat loodrecht op de raaklijn en MR staat ook loodrecht op de raaklijn. Dus 
[image: image18.wmf]9090180
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. Hieruit volgt dat R op PM ligt.

[image: image124.wmf]a

[image: image125.emf]
2.
Die lijnen staan loodrecht op de randen van het gebied.

3.
a.


b.

[image: image19.wmf](,)

dPGPAr

=-


c.

[image: image20.wmf](,)
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[image: image126.emf][image: image127.emf]4.
5.
[image: image128.emf]a.
Punt B kan geen voetpunt zijn. Er is altijd een punt V op BC of AB dat dichter bij punt P ligt dan punt B.

b.
Punten die even ver van AB als van BC liggen, liggen op de deellijn van 
[image: image21.wmf]ABC
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.
Punten die even ver van punt A als van punt C liggen, liggen op de middelloodlijn van AC.

c.
Nee, er zijn nog punten P die én C als voetpunt hebben én een voetpunt op AB.
6.
Het middelpunt van de ingeschreven cirkel van een driehoekig gebied heeft drie voetpunten; op elke zijde één.
7.
P ligt op de cirkel met middelpunt M en straal 4.
[image: image129.emf]
8.
a./c. 
[image: image130.emf]b.
De meetkundige plaats bestaat uit 4 lijnstukken evenwijdig aan de zijden van gebied G en uit 4 kwartcirkels bij de hoekpunten.
9.
a.
1: een kwart cirkel met middelpunt C
2: lijnstuk evenwijdig aan AC
3: een kwart cirkel met middelpunt A
4: lijnstuk evenwijdig aan AB
5: een kwart cirkel met middelpunt B
6: een kwart cirkel met middelpunt G.
b.


c.
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[image: image131.emf]
10.
a.
Dit is de middelloodlijn van BC.

b.
zie de rode stippellijn in de figuur.
c.
Twee rechte lijnstukken, twee kwart cirkels (één met straal 2 en één met straal 1) en twee halve cirkels met straal 2.
d.


e.
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11.
a.
Het buitengebied van G bestaat uit 11 sectoren.
b.
De iso-1-lijn is getekend in de figuur. De iso-5-lijn ziet er ook zo uit behalve valt het deel I weg. De cirkeldelen in de sectoren II en XI sluiten op elkaar aan op de schuine lijn.
c.
De lengte is niet uit te rekenen, want je weet o.a. niet de lengte van de iso-lijnen in de sectoren III, VI, VIII en X. De hoeken bij V, VII en IX zijn samen weer een kwart cirkel!
d.
Als de drie cirkelbogen bij M wegvallen, dus dat is als 
[image: image24.wmf]3
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[image: image132.emf]12.
[image: image133.emf]a.


b.
Dat is wanneer de cirkelbogen aan de rechterkant samenkomen. Dat is op afstand 
[image: image25.wmf]22
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c.
Naarmate a veel groter wordt vallen de rechte lijnstukjes niet meer zo op. Ook de knik aan de rechterkant wordt steeds minder zichtbaar naarmate a groter wordt.
13.
a.
De afstand van M tot de drie zijden van de driehoek is even groot. M is dan het snijpunt van de drie deellijnen. M is het middelpunt van de ingeschreven cirkel van de driehoek.

b.
Nee, de vier bissectrices gaan niet door één punt.

14.
a./c.
Ja. Punt M is het snijpunt van de diagonalen. De diagonalen van een vierkant/ruit zijn ook de deellijnen van de hoeken.

b./d.
Bij een rechthoek/parallellogram zijn de diagonalen in het algemeen niet de deellijnen van de hoeken.

15.
a.
Als M het snijpunt is van de twee bissectrices dan ligt M even ver van AB als van AD én M ligt even ver van AB als van BC. Dus de cirkel met middelpunt M raakt de zijden DA, AB en BC.

b.
Kun je dit zien??
c.

[image: image26.wmf]5,21,656,85
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 en 
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[image: image134.emf]
Ja zeg, dit is geen wiskunde B!

16.
a.

b.
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 (hoek raaklijn straal)
c.
AM hebben ze gemeenschappelijk.


[image: image29.wmf]MPMS
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 (straal)

Dus 
[image: image30.wmf]AMPAMS
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 (ZZR). Hieruit volgt dat 
[image: image31.wmf]APAS
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d.
Op dezelfde manier als hierboven volgt:


[image: image32.wmf],
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 en 
[image: image33.wmf]DRDS
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17.
a.
b.
Dat is dan een cirkel met middelpunt M en straal 4.

c.

[image: image35.wmf]MPAB
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 (hoek raaklijn en straal) en de iso-a-lijn is evenwijdig aan AB. Dus Het verlengde van MP tot aan de iso-a-lijn staat loodrecht op de iso-a-lijn.


Dat geldt ook de andere rechte lijnstukken van de iso-a-lijn. En die nieuwe lijnstukken liggen op afstand a van de zijden van vierhoek ABCD.

d.

[image: image36.wmf]90
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[image: image37.wmf]9090180
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, dus MQCR is een koordenvierhoek (koordenvierhoekstelling)
e.
Vierhoek ABCD is een raaklijnenvierhoek.


[image: image38.wmf]()
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18.
a.
Op die afstanden vallen de inhammen weg en heb je alleen te maken met de uiterste kapen van het eiland.
[image: image135.emf]b./c.
Daar lijkt niets mis mee.
19.
[image: image136.emf]a.
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b.
De buitenhoek bij punt A is: 
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De som van de hoeken van de cirkelsectoren is:
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c.
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d.
Ten opzichte van de 
[image: image43.wmf]220004000
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 is de som van de lijnstukjes (15) verwaarloosbaar.
e.
Voor grote waarde van a is 
[image: image44.wmf]l
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20.
a.
De diagonaal deelt de rechthoek in precies twee even grote driehoeken.
[image: image137.emf]Een punt in de buurt van A dat even ver van Vicente (AB) als van Dominico (AD) ligt, zou op de deellijn van hoek A moeten liggen. De deellijn en de diagonaal van een rechthoek vallen niet samen.

b.


c.
De gebieden zijn even groot.
21.
a.
De conflictlijn van twee punten A en B is de middelloodlijn van A en B.

b.
De conflictlijnen van twee snijdende lijnen zijn de bissectrices van de hoeken die de lijnen met elkaar maken.


De conflictlijn van twee evenwijdige lijnen is de middenparallel van die twee lijnen.

c.
zie a en b.

[image: image138.emf]
22.
a.
Teken op twee koorden van de cirkel de middelloodlijn. Het snijpunt van die middelloodlijnen is punt M.
b.


23.
[image: image139.emf]a.


b.


c.


[image: image140.emf]
24.
[image: image141.emf]
25.
a.


b.
Het drielandenpunt is het punt dat even ver van de drie punten P, Q en R af liggen. Dit punt is het middelpunt van de omgeschreven cirkel van driehoek PQR.
[image: image142.emf]
26.
a.
b.
Met meer punten gaat de bovenste lijn over in een fraaie parabool!

paragraaf 3.5
[image: image143.emf]
32.
a./d./f.


[image: image144.emf]b.
het punt op de lijn door F loodrecht op l op afstand 1,5 van l.
c.
het gaat hier alleen om de iso-2-lijn boven l: De twee snijpunten liggen op de conflictlijn van F en l.
e.
De iso-a-lijn snijdt de iso-a-cirkel steeds in twee punten, links en rechts van de verticale lijn door F loodrecht op l.
33.
a.
Construeer de lijn door F loodrecht op r. Deze loodlijn snijdt r in punt V. Construeer de middelloodlijn van F en V. De middelloodlijn snijdt de loodlijn in M.
b.
Teken een cirkel met middelpunt F en straal 
[image: image45.wmf](,)
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. Deze snijdt de getekende evenwijdige lijn in de punten L en N.

c.
K ligt op de conflictlijn van F en r: 
[image: image46.wmf](,)
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. Dus K ligt op de middelloodlijn van F en V.

34.
[image: image145.emf]a./c./d.

b.

[image: image47.wmf]1
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 ligt op de loodlijn l: 
[image: image48.wmf]111
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[image: image49.wmf]1
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 ligt op de middelloodlijn m: 
[image: image50.wmf]111
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(2)
Uit (1) en (2) volgt: 
[image: image51.wmf]11
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. 
[image: image52.wmf]1
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 ligt op de conflictlijn van F en r.
35.
Ja, nu kunnen we het wel!
36.
a.
Als de top niet op de symmetrieas zou liggen, dan zou de parabool twee toppen hebben.

b.
* Verleng de symmetrieas

* Teken de cirkel met middelpunt T en straal FT. Het snijpunt van de cirkel met de symmetrieas is V (het voetpunt van F).

* Teken de lijn door V loodrecht op de symmetrieas: de richtlijn.

37.
a.
de vijfde lijn onder de lijn waar F op ligt. (de top van de parabool ligt precies tussen F en de richtlijn.)

b.
De afstand van elk rood punt tot F is gelijk aan de afstand tot de lijn.

c.
De zevende lijn onder de lijn waar F op ligt.
38.
a.

[image: image53.wmf]202
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b.

[image: image57.wmf]22
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c.
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[image: image60.wmf]22

11

44

11(,)

xxdPr

+=--=


[image: image146.emf]
39.
a.
b.
De middenlijn MF snijdt de cirkel in twee punten A en B. De middens p1 (van AF) en p2 (van BF) liggen op de conflictlijn.
c.
Voor dit punt p3 moet gelden: 
[image: image61.wmf]33
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. p3 ligt op de middelloodlijn van VF.
d.
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40.
a.

[image: image64.wmf](,)()PF
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b.
zie de tekening in opgave 39.

Voor punt p1 geldt: 
[image: image65.wmf]11111212
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41.
[image: image147.emf]a.


b.
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[image: image67.wmf]12
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De lengte van de korte as is 6 cm.
[image: image148.emf]42.
a.


b.
De lijn MF snijdt de cirkel in A. Het punt op de conflictlijn ligt op het midden van AF.

c.
Zoek een punt P waarvoor geldt: 
[image: image70.wmf]PVPF
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. P ligt op de middelloodlijn van V en F (en dus ook op de halve lijn MV).
d.

[image: image71.wmf](,)33
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[image: image72.wmf]3
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e.

[image: image73.wmf]3
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43.
a.

[image: image74.wmf]12
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b.
als de groene de buitenste hyperbooltak is dan geldt 
[image: image75.wmf]12
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44.
a.

[image: image76.wmf]1211
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 omdat de toppen op de hyperbool liggen.

Dan is: 
[image: image78.wmf]1212111222
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b.
De middelloodlijn van de twee brandpunten en de lijn door de brandpunten.
[image: image149.emf]45.
a.

b.
Voor een punt P op de conflictlijn van M en l geldt: 
[image: image79.wmf](,)(,)
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[image: image80.wmf](,)(,)
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Dus 
[image: image82.wmf](,)(,)
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c.
cirkel zijn even groot: middelloodlijn van de middelpunten.
Cirkels zijn niet even groot: 
[image: image83.wmf]11
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[image: image84.wmf]22
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[image: image85.wmf]ba
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 en dan is de plaats van het middelpunt M1 ook nog van belang (binnen of buiten cirkel 2).

Je kunt dit probleem terugbrengen naar de conflictlijn tussen punt M1 en cirkel 
[image: image86.wmf]32
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46.
[image: image150.emf]a.
b.
Alleen bij de twee lijnstukken hangt de lengte niet af van a. Ze zijn beide 3.

c.
De cirkelbogen bij B en D gaan voor 
[image: image87.wmf]3
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 door tot de deellijn van 
[image: image88.wmf]BCD
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. Daaruit volgt dat de boog bij B (en D) steeds dichter nadert tot 120o. (Je kunt punt C met de deellijn naar punt B verschuiven en de hoek berekenen).
d.

[image: image89.wmf]622
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[image: image151.emf]
47.
a.
deel 2 is een stukje parabool.
b. 
1: middenparallel tussen F en D

2: parabool tussen punt D en F

3: deellijn tussen D en F

4: deellijn tussen D en E

5: deellijn tussen E en F.

48.
[image: image152.emf]a.
Teken een cirkelboog door M met middelpunt E en straal 
[image: image90.wmf]22
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. Teken een cirkelboog door M met middelpunt F en straal 
[image: image91.wmf]22
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. Teken een cirkelboog met  middelpunt M en straal 
[image: image92.wmf]6(353)935
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b.
De afstand van L tot het gebied G is 
[image: image93.wmf]3
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(L ligt op de linkerboog). Dan is de afstand van L tot M: 
[image: image94.wmf]6(3)9
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(L ligt op de boog LR). Hieruit volgt: 
[image: image95.wmf]9
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c.

[image: image96.wmf]9
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49.
[image: image153.emf]a.
Als punten op de middelloodlijn van AB liggen dichter bij F liggen dan bij A of B horen ze niet meer bij het gebied van A. Ze horen nog bij A tot de middelloodlijn van AF. Aan de andere kant horen ze nog bij A tot aan de middelloodlijn van AC.
b.
Het snijpunt van de middelloodlijnen van AD en AE snijden elkaar in punt S. S ligt op de middelloodlijn van AD, dus 
[image: image100.wmf]ASDS
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 (1)

S ligt op de middelloodlijn van AE, dus 
[image: image101.wmf]ASES

=

 (2)


Uit (1) en (2) volgt dat 
[image: image102.wmf]DSES
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, dus dat S op de middelloodlijn ligt van DE.
c.
Bij ABC, ACD, ADE, AEF en ABF.
d.


T_1.
[image: image154.emf]a.


b.
Dit moet ik opmeten.
c.

[image: image103.wmf](,)
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d.
Punt M heeft als voetpunt alle punten op boog CD
e.
Punt F kan geen voetpunt zijn.
f.
X heeft als voetpunt een punt op AF en een punt op EF:
X ligt op de bissectrice van 
[image: image104.wmf]AFE
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.

X heeft als voetpunt de punten A en E: X ligt op de middelloodlijn van AE.
X heeft als voetpunt de punten C en D: X ligt op de halve lijn beginnend in M loodrecht op CD.

[image: image155.emf]T_2.
a./b.


c.
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[image: image106.wmf]11111111
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d.
Voor waarden van a groter dan 4 bestaat de iso-lijn uit 4 rechte lijnstukken (
[image: image107.wmf]1244424
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) en 6 gebogen stukken die voor hele grote waarden van a nagenoeg gelijk worden aan 4 gebogen stukken van een kwartcirkel (
[image: image108.wmf]2
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De verhouding nadert naar 
[image: image109.wmf]2
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T_3.
a.
Construeer bijvoorbeeld het snijpunt van de bissectrices van 
[image: image110.wmf]A

Ð

 en 
[image: image111.wmf]B

Ð

.
b.
O is het middelpunt van de cirkel.
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[image: image113.wmf]DMDN
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c.
ABCD is een raaklijnenvierhoek, dus 
[image: image114.wmf]ABCDBCAD

+=+


[image: image156.emf]

[image: image115.wmf]ABCMMDBCANND

ABCMBCAN

++=++

+=+


T_4.
a.
b.
1: de conflictlijn tussen A en C. Dit is de bissectrice van de hoek tussen de oorspronkelijke kustlijnen.
2: De conflictlijn tussen B en C is dezelfde bissectrice als bij 1 tot middelpunt M en vanaf M naar de rand van de cirkel (3: straal).
4: De conflictlijn tussen A en B. Dit is een loodlijn op de kustlijn.
T_5.
[image: image157.emf]a.
Teken de loodlijn op m door F. Deze snijdt m in V1. Teken de middelloodlijn van F en V1.
b.
Teken een lijn door F evenwijdig aan m. Snij deze lijn met de cirkel met middelpunt F en straal FV1.
c.
Kies een voetpunt V2 op de lijn m. Teken een loodlijn op m door V2. Snij deze loodlijn met de middelloodlijn van F en V2. Dit snijpunt is een punt van de parabool.
d.
P ligt op de parabool; 
[image: image116.wmf]PFPV
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T_6.
a./c.


b.
P ligt op de ellips: 
[image: image117.wmf]12
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(1)

r is de straal van de richtcirkel.
[image: image158.emf]
V en F2 liggen op cirkel c1: 
[image: image118.wmf]2
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(2)

Uit (1) en (2) volgt dat 
[image: image119.wmf]11
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e.
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[image: image159.emf]
T_7.
a.


b.
De inhammen bij de pijlen kunnen ook anders getekend worden. Het gaat daar om de kapen waar vandaan de iso-2-lijn getekend is.
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